

25 января в честь Дня российского студенчества в БКТ состоялся «Караоке-баттл» между командами преподавателей и студентов разных курсов и специальностей. Двухнедельная подготовка участников дала ошеломляющие результаты! Начался баттл под музыкальный призыв «Пой со мной» от ведущих конкурса, и тем самым они заронили зерно отличного настроения.

Первым испытанием стало креативное исполнение песни - представление команд с необыкновенными образами и композициями. Команда преподавателей удивила всех своей визиткой на песню Глюкозы «Невеста», в которой женская половина участников была «невестами» в белых платьях, а мужская «женихами». Домашнее задание «вчистую» выиграла студента. Они так зажигательно исполнили и протанцевали «Everybody dance now», что даже соперники кричали: «Браво!»

В конкурсе капитанов «Пой со звездой» свои вокальные и артистические данные показали Ирина Сергеевна Карташевич и Леонид Середа. Они пели ничуть не хуже, чем сами звезды. Исход баттла решил заключительный раунд - «Угадай мелодию». Победили педагоги, все-таки у них жизненный «песенный» опыт гораздо больше. Но в День студента никто не остался без подарков и дипломов.



